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                   アンケートご協力ありがとうございました
　学校評価のアンケートにご協力いただき、ありがとうございました。アンケートの結果（肯定的な回答が80％を下回った項目について列記）とその改
善策についてお知らせします。皆様からの貴重なご意見を参考にし、来年度の成瀬小学校がより良い学校となるように教育活動を行ってまいります。

【児童アンケート】
⑧授業中、進んで発表をしていますか。⇒肯定60.7％ ◯以下のように、土台作り、発問の工夫、個への対応などを工夫してまいり

ます。
・だれでも意見を言い合える学級の雰囲気を作る。
・自信をもって答えられる発問や分かりやすい発問など発問の工夫をする。
・質問内容を黒板に書く。考える時間をとる。などの手立てを講じる。
・自信がない子が発表できたときに評価し、自己肯定感を高める。
・グループ発表などで発表する機会を増やす。

⑩宿題や家庭学習に、自分から取り組む習慣ができていますか。⇒肯定
72.2％

◯以下のように、宿題について工夫してまいります。
・内容と量の調整を行う。
・家庭と連携をとり、取り組む習慣を身に付けさせる。
・必要に応じて個々の実態に合わせて量を調整し、達成感をもたせていく。

読書に進んで取り組んでいますか。 ⇒肯定64.3％ ◯以下のように、読書に関連する工夫を取り入れてまいります。
・時間の設定をする。（読書週間、朝読書、図書の時間、音読）
・読み聞かせを日常的に行い、本に親しむ時間を作る。
・児童の実態に合わせておすすめの本を紹介する。
・家庭と連携をとり、読書に取り組む習慣を身に付けさせる。

【保護者アンケート】教育課程
（１）学校は、地域人材を積極的に活用した教育活動を行っていると思いま
すか。⇒肯定的78.4％ わからない17.8％

今年度もボランティアコーディネーターと連携して、各学年で地域人材を積
極的に活用した教育活動を行ってきました。また、学校HPで発信をしてま
いりました。今後も取り組みを学校HPやtetoruなどで発信し、理解を
図っていきたいと考えております。

（５）学校は、子供たちが興味をもって主体的に学習できるように、個に応
じた課題の設定や指導の工夫に取り組んでいると思いますか。
 ⇒肯定72.3％ 
わからない11.7％

学年や個々の実態に応じて、各学年で課題の設定や指導の工夫などを行っ
ています。多くの方に肯定的に捉えていただいている一方、分からないと
お答えいただく方が多くいました。この点については、今年度の学校公開
において、授業公開が多くなかったことも原因かと捉えております。来年度
はより計画的に学校公開を計画、実施していき、より理解を図ってまいりま
す。

（６）学校は、ICT（学習機器）やqubena（キュビナ）等のデジタル教材と従
来型のアナログ教材のそれぞれのよさを生かした指導に取り組んでいると
思いますか。⇒肯定78.4％ わからない10.8％

デジタル機器とアナログ教材のそれぞれの良さを大切にしながら、設問5
と同様に来年度はより計画的に学校公開を実施していき、理解を図ってま
いります。

（７）学校は、学習面や学校生活、および子育ての悩みなどについて、保護
者の方からの相談に丁寧に対応していると思いますか。 ⇒肯定77.9％ 
わからない13.1％

tetoruを活用することで連絡が円滑になった反面、電話でお話ししたり、
直接面談をしたりする機会が減ったことも原因の一つかと思います。
tetoruの連絡だけでなく、面談を含めた直接的なコミュニケーションを大
切にしてまいります。また、保護者の方が相談する窓口は学級担任はもと
より学年の教員、スクールカウンセラー、管理職など選択肢がありますので
必要に応じて相談先を変えていただくようお願いいたします。

【保護者アンケート】確かな学力
（２）お子様は、宿題や家庭学習に積極的に取り組んでいると思いますか。
⇒肯定66.2％

家庭学習の目的や内容を年度初めの保護者会で説明し、保護者の方と共
有理解することが必要になるかと思います。また、子供たちにとって意欲
的に取り組める内容を工夫するようにしてまいります。

（３）お子様は、学校ですすんで読書をしていますか。
 ⇒肯定40.4％

学校では、図書室の充実化や学級文庫の整備、ヨモッカファイルの活用、親
子読書の取り組み等の読書に関する取り組みを工夫してまいりました。今
後は、朝の読書タイムの設定や新たな読書推進の取組を検討してまいりま
す。



（４）お子様は、英語学習に楽しく取り組んでいますか。 ⇒肯定63.9％ わ
からない18.3％

各学年において、楽しい英語学習になるように学年の実態に応じて工夫し
ております。また、ALTの先生も明るく楽しい雰囲気で授業づくりに関わっ
ていただいております。より理解を図るために学校公開などでも外国語の
授業を公開するなど発信に努めてまいります。

（５）お子様は、ICT（学習機器）を積極的に活用していますか。 
⇒肯定56.8％ 
わからない15％

発達段階に応じて、クロームブックを活用する機会を工夫しております。今
後もクロームブックの定期的な持ち帰り、qubenaや種々のgoogleアプ
リを活用した家庭学習を設定してまいります。

【保護者アンケート】豊かな心の涵養
（１）学校は、いじめ防止や体罰防止に取り組み、子どもの人権を大切にして
いると思いますか。⇒肯定74.2％ わからない18.8％

学校では、管理職、生活指導主任を中心にいじめ対応チームが組織されて
おります。毎月の心のアンケートの分析を行うとともに、臨時に対応が必要
な場合には、迅速に対応しております。今後も保護者会や学校だより等で
取り組みをお伝えすることで理解を図ってまいります。

（３）お子様は、あいさつをきちんとしていると思いますか。 
     ⇒肯定71.4％

今年度は、後期代表委員が新たな取組として「あいさつ運動」を登校時間に
行っています。多くの児童が元気よくあいさつをする姿が見られておりま
す。来年度もあいさつ運動を計画、実施し、あいさつがあふれる学校を目
指してまいります。

（５）お子様は、ICT（学習機器）、スマートフォンなどによるネットマナーが
身に付いていると思いますか。⇒肯定50.7％

・ネットマナーを身に付けるために、発達段階に応じて道徳や学活などで指
導しています。警察の方をお招きしてのセーフティ教室でもネットトラブル
についての話を聞くことができました。また、保護者の方にもファミリe
ルールの講演を聞いていただく取組も行ってまいりました。今後もご家庭
と協力しながら適切なネットマナーを児童が身に付けられるように工夫し
てまいります。

【保護者アンケート】健やかな体の育成
（１）お子様は、日常的に運動やスポーツ（遊びや部活動を含む）に積極的に
取り組んでいると思いますか。⇒肯定72.3％

学校では、児童が運動に親しむ機会となるようにRUNぴょんタイムや運動
集会などを行ってまいりました。今後も外遊びを奨励するようにし、より積
極的に運動に取り組めるよう工夫してまいります。

（２）お子様は、食に関する知識や望ましい食習慣、生活習慣が身に付いて
いると思いますか。⇒肯定76.1％

・給食指導において食の大切さや食事のマナーなどを指導しております。
また、毎月の給食だよりでも食に関する情報を提供しております。今後も
継続してまいります。

【保護者アンケート】その他
（１）学校は、南成瀬中学校と連携して教育活動に取り組んでいると思いま
すか。
⇒肯定50.7％
 わからない40.4％

今年度は８月、１月に教員が授業を参観し、情報交換を行うことができまし
た。また、12月には南成瀬中学校の部活動フェスタに児童が多く参加し、
中学校の様子を直に確かめることができました。来年度は、近隣中学校と
連携を密にし、６年生が中学校の授業の様子を見られる機会を検討してま
いります。また、理解を図るために学校HPで発信してまいります。

（２）学校は、校内整備や校内美化に取り組んでいると思いますか。
     ⇒肯定79.9％ わからない16.4％

週３回の清掃時間に児童が校内の清掃を行っております。また、毎日放課
後に用務主事が校内全体を清掃しており校内美化に努めております。今後
も掃除の様子や学期末の大掃除などを学校HPやtetoruにて発信するこ
とで理解を図ってまいります。

（３）学校は、共生社会の実現をめざし、交流活動や相互理解のための活動
に積極的に取り組んでいると思いますか。
 ⇒肯定74.6％
 わからない22.1％

今年度は来年度より統合する南成瀬小学校の児童との交流やみなみ組と
の交流などを実施してまいりました。より理解を高めるために、学校HPや
学校だよりを活用して発信に努めてまいります。


